
(1)

724 + 15 = 222 + 18 = 193 + 17 = 724 – 15 = 

222 – 18 = 193 – 17 = 800 + 20 = 930 + 70 = 

160 + 46 = 800 – 20 = 930 – 70 = 160 – 46 = 

(2)

600 + 30 + 50 = 440 + 40 + 20 = 80 + 80 + 70 = 

600 – 30 + 50 = 440 – 40 – 20 = 80 – 70 + 80 = 

(3) Počítaj v eurách a centoch: 

3 € + 5 € 60 c = 20 € + 30 c = 2,42 € + 1, 07 € = 

5 € 60 c – 3 € = 20 € – 30 c = 2,42 € – 1,07 € = 

0,65 € + 1,36 € = 1,36 € – 0,65 € = 15 € 10 c – 10 € 15 c = 

Slovná úloha má mať jednoduchý zápis, výpočet, výsledok a slovnú odpoveď. 

(4) Peter má vo svojej zbierke 356 odznakov. Od priateľa dnes získal ďalších 48 kusov. Koľko 
odznakov má teraz Peter ? 

(5) Janko má 119 kartičiek futbalistov, jeho brat má dokonca až 182 kartičiek. Koľko kartičiek 
majú dohromady obaja chlapci ? 

(6) Ivan mal 556 známok. Dnes si 38 z nich s kamarátom zamenil za 15 vzácnejších. Koľko 
známok má teraz Ivan ?


